

总投资5.48亿元 长宁县首个PPP项目落地开工

华西城市读本讯(王超 记者 伍雪梅)6月26日,宜宾长宁县文化体育中心PPP项目建设开工仪式正式启动。项目的开工建设,是该县的一件民生大事,标志着该县文化体育事业站在了新的更高起点上、迈上新台阶、实现新跨越。

文化体育中心PPP项目集运动、休闲、旅游、文艺、会展、商业等于一体,建成后将为长宁县的人民群众提供一个环境优美、设施齐备、功能完善、服务优良的综合型场所。这将为推动长宁文化体育事业的发展、完善全民健身服务体系,满足群众文化休闲运动需求、为打造景城一体和发展全域旅游产生积极而深远的意义,也必将为该县经济社会发展注入新的活力。

“文化体育中心是我县开工的第一个PPP项目,建筑面积7.95万平方米,总投资额约5.48亿元,建成后将为长宁增添了一个文化经典工程和一道亮丽的风景线。”长宁县委书记董茂成介绍,项目建于县城58米大道主干道,建成后将成为



市民休闲娱乐运动的最佳去处,也将成为发展长宁全域旅游的有机组成部分和文体事业的崭新亮点。”

据悉,该项目位于长宁县东山水库东侧、蜀南竹海风景区的西北侧,项目建设内容有体育场、体育馆、群众健身馆、游泳馆、技术保障中心、文

化馆、图书馆和各项配套设施,具有比赛、演出、训练、健身、教学和展示、研讨、休闲娱乐等功能。项目建成后将成为长宁实现文化旅游结合、推进全域旅游发展、提升城市旅游形象、建设国际竹生态文化旅游目的地的重要载体。

(长宁县委宣传部供图)

自贡高新区 在孵企业拓展物联网 实现无人监测报警

华西城市读本讯(记者 曹实秋)近日,自贡高新区创业服务中心在孵企业——四川远德安防检测设备有限公司研发的“物联网+环境灾变自动监控产业链及在长江经济带的开拓应用”项目和企业创始人熊远清荣获“中国公路学会科学技术二等奖”。

据悉,“物联网+环境灾变自动监控产业链及在长江经济带的开拓应用”项目的

主要成果为物联网+灾害智能监测预警系统。该预警系统由高性能传感器、监测预警终端和远程测控中心组成,其中,预警终端集采集、模数转换、分析判断、多方式报警、多方式数据传输等功能于一体。

该系统的广泛应用,实现了无人监测预警,且具有每秒实时监测、多预警阈值设定、自动现场报警、断网也能工作等特性。

消费白马股走强 工银瑞信消费服务投资价值凸显

6月14日贵州茅台一骑绝尘再创历史新高,为消费行情又注入一支强心剂。受益于市场表现,消费主题基金今年上半年业绩格外抢眼。根据Wind资讯数据,截至6月13日工银瑞信消费服务混合基金今年以来涨幅达12.89%,跑赢同期业绩基准6.27%。

工银消费服务主要投资于消费服务类行业,包括日常消费行业、可选消费行业、医疗保健及金融四个行

业板块。该基金投资于消费服务行业股票的资产占基金股票资产的比例不低于80%。

(投资有风险,入市须谨慎)



下载封面新闻APP
浏览最新最新资讯



天下穹隆 魅力威远

华西城市读本讯(实习记者 马梦飞)威远县以穹隆地貌为基础,境内山峦起伏、奇峰异石、沟谷纵横、森林浓郁、山水环绕。俩母山、老君山、香炉山等形态奇特,风韵别致,声名远播;长沙湖、葫芦湖、船石湖峡湖相嵌,水天相连,浩淼烟波,似穿行在古人的诗行中,勾画出一幅绝美的水墨山水画,被称为蜀中第一湖光山色;石板河七公里长的一块巨石板河床上,漫人脚背的清泉在峡谷间欢快的流淌,演绎着动人心弦的旋律,被誉为“中国最长的石板河”;慈菇塘、白牛砦……林海涛声,天然氧吧,似世外桃源、人间天堂,这里是“川中唯一的亚热带原始次生林”;盘家沟、黑凼子、银厂沟静谷幽峡,山涧溪流,奇峰怪石点缀其间,山水相依的动人画面足以让文人骚客挥毫泼墨;穹隆沟谷烟云如梦似幻,雾漫沟谷间,山巅出露在云雾之上,红日初升,宛若人间仙境,骑龙坳被摄影誉为“中国最美云雾之乡”。其中穹隆地貌景观被评为五级旅游资源。



葫芦口风光。龙浩 摄



响潭子瀑布。冷国文 摄



光影晨韵。周崇猛 摄



葫芦口水库航拍。刘一可 摄